

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΔΕΚΤ Α.Ε.Π.Ε.Υ.

Η ΕΔΕΚΤ ΑΕΠΕΥ ιδρύθηκε με βάση το Ν. 2768/1999 ως Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών με άδεια της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Ο Ν.3863/2010 καθιστά την ΕΔΕΚΤ ΑΕΠΕΥ κεντρικό πρωταγωνιστή σε θέματα αξιοποίησης της περιουσίας των ασφαλιστικών ταμείων και κύριο επενδυτικό σύμβουλο για θέματα σχετικά με τη διάρθρωση του κεφαλαίου των ΦΚΑ και τη διαμόρφωση της επενδυτικής τους στρατηγικής.

Η ΕΔΕΚΤ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ενδιαφέρεται να στελεχώσει την Επενδυτική Επιτροπή, τα μέλη της οποίας θα πρέπει να έχουν τα απαιτούμενα από τις προβλεπόμενες σχετικές διατάξεις του ιδρυτικού της νόμου προσόντα, όπως να είναι πτυχιούχοι ανώτατων οικονομικών σχολών ή πτυχιούχοι ανώτατων σχολών με τίτλο μεταπτυχιακών σπουδών στα οικονομικά και με τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχες θέσεις εταιρειών με συναφές αντικείμενο. Για να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις της θέσης, οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν πρέπει επιπρόσθετα να διαθέτουν συνδυασμό θεωρητικής και εμπειρικής γνώσης στα παρακάτω θέματα :

- 1) Ανάλυση ή διαχείριση μετοχικών ή ομολογιακών χαρτοφυλακίων στην Ελλάδα,
- 2) Ανάλυση ή διαχείριση μετοχικών, ομολογιακών, εναλλακτικών επενδύσεων χαρτοφυλακίων ή συναλλαγματικών στρατηγικών διεθνώς,
- 3) Επενδυτική Στρατηγική (Strategic and tactical asset allocation),
- 4) Μέτρηση και Διαχείριση Κινδύνου,
- 5) Αναλογιστική με έμφαση στη διαχείριση περιουσίας ταμείων με βάση τις υποχρεώσεις τους.

Απαραίτητο προσόν είναι η άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.

Προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι η πιστοποίηση επαγγελματικής επάρκειας στην εκπόνηση αναλύσεων σχετικά με χρηματοπιστωτικά μέσα ή εκδότες, στη διαχείριση επενδύσεων χαρτοφυλακίων πελατών ή στην παροχή επενδυτικών συμβουλών από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ή άλλους διεθνώς αναγνωρισμένους φορείς πιστοποίησης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα έως τις 19 Αυγούστου 2016 στην παρακάτω διεύθυνση: ΕΔΕΚΤ Α.Ε.Π.Ε.Υ. Δραγατσανίου 08, Τ.Κ. 105 59 Αθήνα, Τηλ.: 210 3258500, Fax : 210 3258506, email : edekt@edekt.gr, www.edekt.gr